

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Marcela Štichová

Název bakalářské práce: TRANSFORMACE VEŘEJNÉ SPRÁVY NA PŘÍKLADU NEMOCNICE V PRACHATICÍCH

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: RNDr. Karel Škácha, CSc.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru		x						
aktuálnost a náročnost práce	x							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		x						
vhodnost členění práce	x							
teoretická úroveň zpracování	x							
metodická úroveň zpracování	x							
reprezentativnost a rozsah použité literatury		x						
úroveň práce s literaturou		x						
dodržování bibliografických norem	x							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah	x							
uplatnění práce v praxi / výuce	x							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	x							
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce	x							
Celkové hodnocení bakalářské práce	x							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Předkládaná bakalářská práce se zabývá oblastí veřejné správy v aplikaci na zdravotnické zařízení. Tématicky se jedná o složitý okruh otázek. Zpracování je přesto srozumitelné a dobře vystihuje zadané téma. Zpracovatelka projevila dobrou orientaci v zadání. Drobným nedostatkům v interpunkci v textové části bylo možno předejít důslednější korekturou. Tato drobná výtka však nemá na obsahovou stránku práce vliv. Práci hodnotím jako výbornou.

Otázky k obhajobě:

1. Porovnejte úroveň a kvalitu zdravotnictví před rokem 1989 a v současné době.
2. Jaký máte názor na počet a funkci zdravotních pojišťoven?

Datum: 15. 5. 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:


Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce